

# 送给孩子人生最好的礼物

## 教育评选 品牌展示

南京卡耐基学校是从事《当众讲话》、《沟通与人际关系》等领导力培训的专业机构。协助学员及团队提升自信心、全面训练演讲表达能力、系统练习实践沟通与领导力、学会正向处理忧虑和压力等综合素质。除了常年开设成人训练外,在寒暑假期间,还会开设《青少年演讲》、《青少年情商》实战训练课程。



### 《青少年演讲》训练 克服紧张,改变内向

一位青少年演讲班的学员家长告诉我,通过培训,孩子回到学校后,变得更活泼开朗了。在课堂上,以前从来不愿意主动举手发言,怎么说都没有用,老师经常说孩子内向。这学期,老师发现孩子明显与以前不一样了,现在在课堂上能积极主动举手发言。

### 充分准备,成功竞选

学员史同学,今年初一。在同学的推荐下,参加了演讲课程。在培训过程中,他回来告诉大家,自己在班上参加班干部竞选时,主动上台进行了竞选演讲,后来得到了大家的支持,成功竞选担任班级的纪律委员。自己也感觉现在上台演讲,变得更轻松自然了。

### 掌握方法,清晰表达

青少年演讲班学员王同学在回来担任班长时,他的父母告诉学校老师。前几天,有个亲戚过生日,在生日宴会上,大家提议,让孩子们上台发言。先是哥哥上台去了,结果没有说出来;接着王同学上台,说得很好;最后弟弟上台,也没有说出来。后来大家知道王同学上过演讲课程,觉得真值!王同学的爸爸也是卡耐基的学员。

### 《青少年情商》训练 改变自己,影响他人

青少年情商班左同学培训后告诉父母,卡耐基的课程是我长这么大上得最

好的一个课程,还希望有机会来卡耐基上课。他觉得通过这个课程,让他明白,要改变别人,首先要从改变自己开始。后来在与左同学母亲沟通时得知,这学期,左同学在班上与同学相处得更融洽了,更能接受同学们了。面对很多事情时,更心平气和。

### 真诚关心,妈妈开心

学员杨同学,也是在上演讲班时自己主动要求参加情商班的。而且在上课期间自己生病,晚上挂水,白天来上课,让老师觉得现在优秀的孩子,真是了不起。老师要求在上课期间一定要与父母或身边的人沟通,杨同学的妈妈正好在外地,但这时仍然通过电话,主动关心妈妈在外的情况,妈妈听了既感动,又欣慰,感觉孩子真是懂事了。

### 学会沟通,成熟懂事

青少年情商班李同学,妈妈上过当众讲话后,自己报了演讲班,上课中,李同学主动了解并报了情商班。参加情商班期间,按老师建议向家长汇报学习情况,发现父亲听得非常认真,还拿笔记。听完之后,父亲拍拍孩子的肩膀说,儿子,你真长大了!成熟多了!老师教的这些东西非常好,不但对你有帮助,对爸爸也非常有帮助。在孩子的影响下,妈妈正在上卡耐基人际沟通课程,爸爸也准备抽时间参加。

在新的一年里,送孩子什么礼物最好?送孩子《青少年演讲》和《青少年情商》课程。因为这是送给孩子一生的成功快乐。《青少年演讲》班于1月27-31日开课;《青少年情商》班于1月12-14日。小班开课,实战训练,名额有限,欲报从速。咨询电话:025-84210358 84210359

## 2010全球大学排名出炉

# 浸大跃居第111名

## 教育评选 品牌展示

随着现在大家对教育的关注度越来越高以及留学热度不断攀升,每年的全球知名大学榜单都会吸引很多人的眼球。今年,国际高等教育权威刊物《泰晤士高等教育》的最新世界大学排名榜也已经出炉了。在内地知名度逐年提高的香港浸会大学引起了大家的关注,从原来的第300名跃居第111名。浸大的排名何以有如此大的提升?



### 香港浸会大学:崇尚全人教育

香港浸会大学创立于1956年,是香港历史第二悠久的高等教育学府,一直以“全人教育”为其教育目标及理想,除一般课堂学习外,浸大通过人文素质教育、舍堂教育等项目,在课堂内外落实全人教育的理念。浸大还致力于提供一个教学设施完善、学术氛围浓厚的环境,除重视同学的专业培训及全人发展外,更培养同学终身学习、自我反省和自我完善的能力。另外,浸大还注重文理互通,教研并重。各学院共设有30多个研究中心,创造研究成果,并鼓励教师为政府及工商界提供专业意见和建议,广泛应用科研成果,造福社会。

2004—2005学年,浸会大学的研究项目达800多项,而大学获社会各界热心捐助以支持各项教研活动的总款额逾港币一亿元,这也显示浸会大学多年来的努力和成就深得社会人士的认同和肯定。

### 喜人成绩: 浸大工商管理教育世界认可

今年四月份,浸大工商管理学院又获得了喜人的成绩,获得了“AACSB International”的认证,标志着浸大优质的工商管理教育得到世界的认可,目前全球只有少于5%的商学院获得了这个权威认证,内地只有三所商学院获此桂冠。浸大商学院2000年将优质的商科课程扩展至内地,至今已在内地成功开办31个班,为内地培养了1000多名MBA毕业生,这些毕业生都是内地商界骄子和管理精英,学员们通过管理课程的系统学习,通过与浸会名师的近距离交流,通过参与一系列企业研究活动,提升了自我的管理水平,获得了硕士学位,结交了志同道合的朋友,可谓收获颇丰。

这诸多的努力与成绩正是浸大不断前进的内因所在,我们相信浸大会以此作为新的起点,继续攀登新的高峰。

# 万和:IT培训业的常青树

## 教育评选 品牌展示

在IT培训市场受到巨大冲击的现在,江苏万和计算机培训中心依然能够在“寒冬”中取暖。它是如何做到的?它又在做些什么呢?日前,记者采访了万和计算机培训中心相关人士。

### 措施之一: 培训种类遍布IT各领域

万和所涉及的培训项目是多元化的,但这个多元化是建立在专业化的基础上。在IT培训这个领域,万和的触角非常广,几乎所有科目都可以在万和找到。

“我们在IT培训这个领域精耕细作。”江苏万和计算机培训中心总经理宋天兵说,涉及IT培训的各个领域,学校的抗风险能力强,可以在行业调整的时期平稳度过,而不会像单一培训科目的学校那样受到更大冲击。

如今的江苏万和计算机培训中心已经发展形成两大门类(就业培训、职业培训)六大培训方向(包括网络技术、软件开发技术、数据库技术、游戏动漫设计、数码艺术设计、应用技术等),拥有十多家国际著名IT厂商授权(包括Microsoft、Sun、Cisco、Oracle、Redhat、CIW、SCO、Adobe、Autodesk、Prometric、VUE等),三十多名获各厂商认证的专兼职教师,师资力量强大,完全成为新型IT技术人才的培养基地。

### 措施之二:与企业合作,关注就业

作为“南京市软件人才培养基地”,江苏万和计算机培训中心在Microsoft公司、Sun公司和Oracle(甲骨文)公司的大力支持下,再经过数十家软件开发企业的需求调研,推出了“Java软件开发工程师”和“C++网游开发工程师”就业培训课程。在目前就业市场普遍不景气的情况下,为越来越多的大学毕业生顺利就业提供了极大的保障,也为那些想升职跳槽的年轻人提供了机会。此外,江苏万和计算机培训中心还是Oracle

(甲骨文)公司全球职业发展力项目江苏的授权中心,专门针对学生及个人群体推出了“Oracle 认证数据库大师(OCM)”的培训及考试服务。这是Oracle在全世界范围内最高级的认证,一方面大大降低了原先昂贵的学习费用,另一方面让各种水平层次的学员都能找到适合自己的职业课程。

2009年为了满足次世代游戏开发企业对高水平人才的需求,江苏万和联合了大中华地区著名游戏制作领军企业,强强联合,共同培养游戏动漫人才。毕业学员完成学习通过最终考核,正式被游戏公司录用后,薪资待遇在2000~3000元,再根据个人能力的提升,提高薪资待遇。目前,江苏万和计算机培训中心已经建立了立足江苏,面向全国就业服务网络,形成了具有数百家企业的用人网络。

### 措施之三:紧贴市场需求,推陈出新

和院校不同,万和这样的培训学校总是能够在第一时间敏锐的嗅出市场的需求。因为学校有教学部的老师长期跟企业对接,所以很多企业需求会第一时间汇总到学校。学校则安排企业需求量身定做课程,培训学生,以满足企业的需求。

张曦整理

### »相关链接

万和秒杀课程等您来!

近期,万和计算机培训中心还将推出CCNA、3DS MAX等秒杀课程,读者可以到中心的网站到你心仪的课程。

咨询电话:400-110-1100

万和网站:www.wanho.net, www.wanho.net.cn

# 香港浸会大学 MBA 学位班

【在职华东班七期】

国际视野的教授  
全球认可的学位  
高端广博的人脉资源  
中西贯通的实用课程

香港浸会大学工商管理学院获国际商学院促进会(AACSB)认证,国内仅三所学院获此认证。

咨询(申请)电话:025-83211889

报名地址:南京市北极阁3号(亚太管理学院南京分院)



中国人民大学——英国威尔士大学

## MBA 学位班(五期)

- | 高端深造 感悟中西管理
- | 名校名师 启迪管理智慧
- | 精英人脉 延伸发展机会
- | 国际学位 提升竞争实力

咨询电话:025-83608622

地址:南京市北极阁3号